

Муниципальное автономное учреждение дополнительного
образования «Спортивно оздоровительный комплекс
«Жемчужина»

Рассмотрена:
на педагогическом совете
« 31 » 08 2017г.



Рекомендации по организации безопасности при проведении массовых мероприятий в образовательной организации

Рекомендации по обеспечению мер безопасности обучающихся в период проведения мероприятий с массовым пребыванием людей.

Настоящие рекомендации определяют основные мероприятия по обеспечению безопасности обучающихся образовательных организаций, подведомственных Департаменту образования города Новосибирска, в период проведения мероприятий с массовым пребыванием людей и предназначены для руководителей, педагогов и Управляющих советов образовательных организаций.

Рекомендации разработаны в соответствии со статьей 41 «Охрана здоровья обучающихся» Федерального Закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и с учетом требований приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 28 декабря 2010 года № 2106 «Об утверждении федеральных требований к образовательным учреждениям в части охраны здоровья обучающихся, воспитанников».

Руководитель образовательной организации при подготовке к мероприятию издает приказ об утверждении плана мероприятия, список групп организованного и одиночного перемещения обучающихся, воспитанников, студентов в рамках образовательного комплекса и к местам проведения, а также утверждает инструкции для старшего сопровождающего и сопровождающего организованных групп детей по организации и проведению мероприятия, возлагает персональную ответственность за жизнь и здоровье детей, уточняет схемы оповещения руководящего состава, ответственных должностных лиц по обеспечению безопасности и организации связи с оперативными дежурными службами города.

Накануне мероприятия проводится общешкольное родительское собрание по вопросам взаимодействия администрации и сотрудников государственных образовательных организаций с родителями (законными представителями) и обучающимися по повышению бдительности, личной ответственности всех участников во время проведения массовых мероприятий и выездов обучающихся на организованные экскурсии.

При проведении массового мероприятия с большим количеством обучающихся, воспитанников, студентов в государственной образовательной организации и на ее территории

необходимо выполнить следующие требования:

Проверить состояние комплексной безопасности и охраны государственных образовательных организаций.

Особое внимание обратить на обеспечение охраны объектов в дни праздничных мероприятий, организацию контроля пропуска в здания государственных образовательных организаций, содержание аудиторий, подвальных, чердачных, хозяйственных помещений, наличие и работоспособность средств обеспечения пожарной безопасности.

Усилить пропускной режим на объектах государственных образовательных организаций, исключив несанкционированный проход посторонних лиц и проезд автомобильного транспорта. Провести с сотрудниками охраны дополнительные инструктажи. Сориентировать сотрудников охраны на выявление и своевременное информирование органов безопасности и внутренних дел о подозрительных лицах, проявляющих необоснованный интерес к государственной образовательной организации.

Осуществить комиссионные проверки подвальных, чердачных и подсобных помещений с целью обнаружения возможного складирования в них запрещенных предметов и веществ. При этом особое внимание уделить помещениям, где проводились ремонтные или строительные работы, а также помещениям, арендуемым сторонними организациями.

Совместно с подразделениями инженерно-технической и кинологической служб территориальных органов внутренних дел организовать при необходимости проверку мест проведения массовых мероприятий с участием обучающихся, воспитанников, студентов.

Установить постоянное взаимодействие и обмен информацией с территориальными органами внутренних дел и службами по административным округам Управления федеральной службы безопасности России по городу Новосибирску и Новосибирской области. Проверить функционирование кнопок тревожной сигнализации. Спланировать необходимые действия в случае возникновения чрезвычайных ситуаций.

Запретить парковку автотранспорта на территории государственных образовательных учреждений.

Помещения, не используемые для проведения праздничных мероприятий, закрыть и опечатать.

Обеспечить контроль за безопасным состоянием продуктов и подарков, предоставляемых спонсорами, попечителями, родителями (законными представителями), а также по линии благотворительности и другими организациями.

При проведении массового мероприятия с большим количеством обучающихся и воспитанников вне образовательной организации (выездов обучающихся на организованные экскурсии) необходимо выполнить следующие требования:

Обеспечить постоянный контроль за выездами обучающихся на организованные экскурсии в места проведения праздничных мероприятий. В целях обеспечения безопасности обучающихся и сопровождающих их лиц в период автобусных экскурсий и прогулок на теплоходах, заключать договоры только с компаниями-перевозчиками, имеющими лицензии на перевозку детей и пассажиров.

Запретить пронос алкоголь содержащих напитков и напитков в стеклянной таре, распитие спиртных и содержащих алкоголь напитков, курение на всех видах транспортных средств. Обо всех случаях попыток распространения табачных и алкогольных изделий во время проведения выездного мероприятия немедленно сообщается в органы внутренних дел районов для принятия соответствующих мер.